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Kamien Pomorski, dnia 25.06.2020 r.

Dotyczy: przetarg nieograniczony na wykonanie zadania inwestycyjnego pn: ,,Przebudowa
portu rybackiego wraz z drogq dojazdowq do obiektow rybackich poloionych w
Kamieniu Pomorskim przy ul. Wilkow Morskich” — sprawa znak: MKP/01/ZP/2020

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW- cz. II

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych
(Dz. U. 22018 r. poz. 1986 z p6zn. zm.) MARINA Kamieti Pomorski Sp. z 0.0. w Kamieniu
Pomorskim informuje, iz wptynely pytania dotyczace treéci Specyfikacji Istotnych Warunkow
ZamoOwienia na w/w zadanie.

Ponizej Zamawiajacy przedstawia tres¢ zapytan wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr S:

Prosimy o podanie obcigzenia dopuszczalnego nabrzeza w jednostce t/m2. Obcigzenie 12 t
nic nie mowi Wykonawcy.

Odpowiedz:

Informacja o przewidywanym obcigzeniu nabrzeza zapisana na str. 5 PFU ma charakter
przykladowy, nieobligatoryjny. To Wykonawca winien dokonaé ustalenia wielkosci
wymaganego obcigzenia uzytkowego, na etapie wykonywania projektu budowlanego, w
sposéb zgodny z normg PN-EN 1991 Oddziatywanie na konstrukcje lub analogicznymi
normami rownowaznymi oraz Rozporzadzeniem Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej,
z dnia 1 czerwca 1998 r. w sprawie warunkoéw technicznych, jakim powinny odpowiadaé
morskie budowle hydrotechniczne i ich usytuowanie (Dz.U. 1998 nr 101 poz. 645).
Zamawiajacy dokonana weryfikacji i oceny poprawnosci przyjetego przez Wykonawce
obciazenia uzytkowego nabrzeza na etapie odbioru czgsciowego w zakresie projektu
budowlanego.

Pytanie nr 6:

Zwracamy sig z pytaniem czy Zamawiajgcy uzna warunek za spetniony w zakresie warunku
technicznego okreSlonego w SIWZ w pkt 2 ppkt 2.2. a6) w przypadku wykonania przez
wykonawce budowy statego falochronu ostonowego Basenu Rybackiego, pragniemy zwrocié
uwage, ze konstrukcyjnie niniejsza realizacja odpowiada budowie nabrzeza portowego.
Odpowiedz:

Przedmiot zamdéwienia nie obejmuje budowy falochronu lecz nabrzeza portowego. Dlatego
wymagane przez Zamawiajgcego doswiadczenie w realizacji obiektéw zostalo zdefiniowane
tak jak w Rozdziale V pkt 2 ppkt 2.2 a). Majac na uwadze odmiennos¢ definicji ,,nabrzeza” i
»falochronu” okreslonych w § 2 pkt 8) i pkt 13) Rozporzadzenia Ministra Transportu i
Gospodarki Morskiej, z dnia 1 czerwca 1998 r. w sprawie warunkéw technicznych, jakim
powinny odpowiadaé morskie budowle hydrotechniczne i ich usytuowanie (Dz.U. 1998 nr 101
poz. 645), Zamawiajacy nie przewiduje modyfikacji SIWZ w zakresie Rozdziale V pkt 2 ppkt
2.2 ab).

Pytanie nr 7:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza wykonanie robot czerpalnych przy uzyciu koparki ? (W PFU pkt.
6.2 wskazano uzycie poglebiarki pomimo, iz czes¢ urobku do wybrania znajduje si¢ nad pow.
wody).

Odpowiedz:
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Inwestycja bgdaca przedmiotem zamdéwienia bedzie realizowana w systemie ,,zaprojektuj i
zbuduj”. Informacja o przewidywanej technologii wykonywania rob6t zapisana w pkt 6.2
PFU ma charakter przyktadowy, nieobligatoryjny. To Wykonawca winien dokona¢ ustalenia
technologii wykonywania rob6t w specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robot
budowlanych, na etapie wykonywania projektu budowlanego i uwzgledni¢ przyjeta
technologie w cenie ofertowe;.

Pytanie nr 8:

Czy Zamawiajgcy przewiduje doplate, jezeli urobek z prac podczyszczeniowych bedzie
zanieczyszczony ? (nie znalaztem tej informacji w dokumentacji przetargowej).

Odpowiedz:

Zamawiajacy ustalit w SIWZ wynagrodzenie Wykonawcy w formule ceny ryczattowej.
Zgodne z warunkiem ustalonym w Rozdziale X pkt 1 i pkt 3 SIWZ oraz w Zataczniku nr 4 do
SIWZ (Wzor umowy) Wykonawca winien uwzgledni¢ w cenie ofertowej wszystkie koszty
zwigzane z realizacjg przedmiotu umowy.

Pytanie nr 9:

Jaki bedzie zasigg poduszek (2 szt.-warstwy) z geowlokniny wypelnionej zasypem piaskowo-
zwirowym - w jakiej odleglo$ci od oczepu ? na jakim obszarze ? (wzmocnienie pod ciggiem
komunikacyjnym za oczepem).

Odpowiedz: _
Inwestycja bgdaca przedmiotem zamowienia bedzie realizowana w systemie ,,zaprojektuj i
zbuduj”. To Wpykonawca winien dokona¢ wustalenia warunkéw konstrukcyjnych w
dokumentacji projektowej oraz w specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robdt
budowlanych, na etapie wykonywania projektu budowlanego oraz projektu wykonawczego i
uwzgledni¢ przyjeta rozwigzania w cenie ofertowej.

PREZESZARZADU
Marina Kamien Pbm,/5p. z 0.0.
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